



SLUŽBENI VJESNIK

GRADA SOLINA

GODINA XXVIII

SOLIN, 6. veljače 2020. godine

BROJ 1

Na temelju članka 33. Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine", broj 78/15, 102/19) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), dana 23. prosinca 2019. godine, donosim

GODIŠNJI PLAN **unutarnje revizije u Gradu Solinu** **za 2020. godinu**

I. UVOD

Godišnji plan za 2020. godinu je sastavljen na temelju Strateškog plana za razdoblje 2019. - 2021. unutarnje revizije koji je donio Gradonačelnik Grada Solina.

U njemu su sadržane aktivnosti unutarnje revizije vezane uz ostvarivanje ciljeva jedinice za unutarnju reviziju iz Strateškog plana za razdoblje 2019. - 2021. godine te su određeni ciljevi, opseg i resursi, metodologija, vremensko trajanje revizije, a koji su potrebni za obavljanje svake pojedinačne revizije za 2020. godinu.

Službi za unutarnju reviziju Grada Splita dostavljena je Uputa za izradu strateškog i godišnjeg plana unutarnje revizije Sektora za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Državne riznice Ministarstva financija od 20. studenog 2019. godine (KLASA: 470-03/19-03/2; URBROJ: 513-05-04-19-1).

U Uputi se navodi kako su Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine", broj 102/19) u odnosu na članak 33. Zakona izmijenjena dinamika donošenja strateškog plana unutarnje revizije sa svake godine na svake tri godine. Budući da sustav novog strateškog planiranja, na lokalnoj i na državnoj razini stupa na snagu od 2020. godine, u cilju utemeljenja trogodišnjih strateških planova rada unutarnje revizije na aktualnom strateškom okviru institucije dana je uputa da se godišnji plan rada unutarnje revizije za 2020. godinu donese do kraja 2019. godine temeljem definirane metodolo-

gije za izradu godišnjeg plana, na osnovi trenutno važećeg strateškog plana rada unutarnje revizije za razdoblje 2019. - 2021. godine.

Ministarstvo financija dostavilo je Zaključak Vlade Republike Hrvatske od 5. prosinca 2019. godine (KLASA: 022-03/19-07/428; URBROJ: 50301-25/16-19-2) kojim je usvojeno Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2018. godinu od 7. studenog 2019. godine (KLASA: 470-03/19-01/12; URBROJ: 513-05-04-19-134), a na temelju kojega Vlada RH zadužuje županije i gradove da tijekom 2020. godine provedu unutarnju reviziju procesa plaćanja obveza s računa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te jedinice za unutarnju reviziju da u okviru godišnjih planova rada za 2020. godinu planiraju obavljanje navedene revizije. Slijedom navedenog, predmetna revizija je planirana Godišnjim planom za 2020. godinu.

U slučaju potreba, a vezano za značajnije promjene koje se mogu javiti u poslovanju tijekom godine i koje utječu na aktivnosti unutarnje revizije, Godišnji plan će se ažurirati.

Svaku izmjenu Godišnjeg plana donosi Gradonačelnik na prijedlog rukovoditelja unutarnje revizije Službe za unutarnju reviziju Grada Splita koja obavlja po funkciji unutarnje revizije u Gradu Solinu na temelju Sporazuma o obavljanju poslova unutarnje revizije sklopljenog, uz prethodnu suglasnost ministra financija, između Grada Solina i Grada Splita od 12. srpnja 2018. godine, Klasa: 011-01/18-01/01, Ur.broj: 2180/01-18-01-3.

II. VEZA STRATEŠKOG I GODIŠNJEG PLANIRANJA

2.1. Usuglašenost planiranih revizija sa Strateškim planom

Pojedinačne revizije planirane za 2020. godinu usklađene su s usvojenim Strateškim planom za razdoblje 2019. - 2021. godine. Odnos između zadataka koji su planirani u strateškom i godišnjem planu prikazanje u sljedećoj tablici:

Tablica 1: *Veza revizija planiranih u Strateškom i Godišnjem planu*

Prioritetna područja revidiranja u drugoj godini Strateškog plana	Planirane revizije u tekućoj godini
Naknade građanima i kućanstvima	Revizija naknada građanima i kućanstvima
Revizije poslovanja proračunskih korisnika i nadzora njihova rada od nadležnih upravnih tijela	Izvršavanje financijskih planova kod proračunskog korisnika – Dječji vrtić “Cvrčak” Solin
Izvršavanje rashoda (Prema Zaključku Vlade RH, a Strateškim planom planirano za 2021. godinu)	Revizija plaćanja obveza s računa Grada

2.2. Aktivnosti vezane uz ostvarivanje ciljeva unutarnje revizije

Unutarnja revizija će provesti sljedeće aktivnosti i pojedinačne revizije u svrhu realizacije postavljenih ciljeva, odnosno usmjerenja rada unutarnje revizije:

Konkretne aktivnosti i veza s pojedinačnim revizijama koje unutarnja revizija planira provesti tijekom godine za koju se donosi plan i njihovu vezu s konkretnim ciljem unutarnje revizije, odnosno usmjerenjem rada unutarnje revizije prikazuju se u sljedećoj tablici.

Tablica 2: *Aktivnosti vezane uz ostvarivanje ciljeva jedinice za unutarnju reviziju*

Broj	Cilj unutarnje revizije	Aktivnosti unutarnje revizije na ostvarenju cilja	Planirane pojedinačne revizije
1.	Jačanje sustava kontrola u području naplate prihoda po raznim osnovama	izrada mišljenja za Izjavu o FO	–
2.	Jačanje sustava kontrola u području izvršavanja rashoda	– Obavljanje pojedinačne revizije – Praćenje provedbe preporuka i učinaka njihove realizacije	– Revizija naknada građanima i kućanstvima – Revizija plaćanja obveza s računa Grada
3.	Jačanje sustava kontrola u području investicija	– praćenje provedbe preporuka i učinaka njihove realizacije	–
4.	Jačanje sustava kontrola u području javne nabave	izrada mišljenja za Izjavu o FO	–
5.	Jačanje sustava kontrola u području upravljanja imovinom	izrada mišljenja za Izjavu o FO	–
6.	Jačanje sustava kontrola u EU projektima;	izrada mišljenja za Izjavu o FO	–
7.	Jačanje sustava kontrola proračunskih korisnika	obavljanje pojedinačne revizije	Izvršavanje financijskih planova kod proračunskog korisnika – Dječji vrtić “Cvrčak” Solin
8.	Jačanje sustava kontrola institucije	– ažuriranje Strateškog plana – Izrada Godišnjeg plana za narednu godinu – Izrada mišljenja uz Izjavu o fiskalnoj odgovornosti	–

Na temelju obavljenih analiza za potrebe izrade Strateškog plana, procijenjene rizičnosti potencijalnih područja revidiranja i nakon obavljenih konzultacija s rukovodstvom, utvrđena je lista prioriteta revidiranja za razdoblje 2019. - 2021. godine, te je izrađen Godišnji plan.

Uzimajući u obzir ciljeve i prioritete institucije i institucija iz nadležnosti, stanje razvijenosti financijskog upravljanja te sustava unutarnjih kontrola, unutarnja revizija planira realizirati sljedeće ciljeve: jačanje sustava kontrola u području izvršavanja rashoda; jačanje sustava kontrola proračunskih korisnika.

III. AKTIVNOSTI UNUTARNJE REVIZIJE U 2020. GODINI

3.1. Revizije prenesene iz prethodne godine

Grad Solin je za 2019. godinu prvi put donio Godišnji plan unutarnje revizije budući da ranije

nije imao uspostavljenu unutarnju reviziju. Jedinica za unutarnju reviziju Služba za unutarnju reviziju uspostavljena u Gradu Splitu obavlja funkciju unutarnje revizije u Gradu Solinu i institucijama iz nadležnosti temeljem Sporazuma o obavljanju poslova unutarnje revizije sklopljenog, uz prethodnu suglasnost ministra financija, između Grada Solina i Grada Splita 12. srpnja 2018. godine (KLASA: 011-01/18-01/01; URBROJ: 2180/01-01-18-3). Prema donesenom Godišnjem planu za 2019. godinu provedene su sve planirane revizije te nema potrebe za prenošenjem revizija u 2020. godinu.

3.2. Pojedinačne revizije u 2020. godini

Unutarnja revizija će u 2020. godini provesti sljedeće pojedinačne revizije radi realizacije ciljeva koji su definirani u Strateškom planu za razdoblje 2019. - 2021. godine kako slijedi:

Naziv revizije:	<i>R1 – Revizija naknada građanima i kućanstvima</i>
Razina rizika (visok, srednji, nizak):	visok
Cilj revizije:	Procjena sustava unutarnjih kontrola koji je oblikovan i uspostavljen od strane rukovodstva kako bi dali razumnu garanciju: <ul style="list-style-type: none"> – da se proces izvršavanja rashoda proračuna temelji i provodi u skladu sa zakonom i internim propisima; – da postoji adekvatna evidencija, praćenje i izvještavanje o izvršenju proračuna. Davanje mišljenja o adekvatnosti i učinkovitosti sustava unutarnjih kontrola u procesu. Davanje preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola u procesu.
Opseg revizije:	Od planiranja proračunskih sredstava do izvršenja financijskih planova, zaključno sa izvještavanjem
Ustrojstvene jedinice uključene u reviziju	Upravni odjel za javne djelatnosti Upravni odjel za proračun i računovodstvo
Institucije iz nadležnosti	–
Revizorske metode:	Intervju, analiza dokumentacije. Pregled dokumentacije, intervju, analitičke tehnike, uzorkovanje
Naziv revizije:	<i>R2 – Izvršavanje financijskih planova kod proračunskog korisnika – Dječji vrtić “Cvrčak” Solin</i>
Razina rizika (visok, srednji, nizak):	visok
Cilj revizije:	Procjena sustava unutarnjih kontrola koji je oblikovan i uspostavljen od strane rukovodstva kako bi dali razumnu garanciju: <ul style="list-style-type: none"> – da se proces izvršavanja financijskih planova kod proračunskih korisnika temelji i provodi u skladu sa zakonom i internim propisima;

	<ul style="list-style-type: none"> – da se proces naplate prihoda i izvršavanje rashoda temelji i provodi u skladu sa zakonom i internim propisima; – da postoji adekvatna evidencija, praćenje i izvještavanje o izvršenju financijskih planova. <p>Davanje mišljenja o adekvatnosti i učinkovitosti sustava unutarnjih kontrola u procesu.</p> <p>Davanje preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola u procesu.</p>
Opseg revizije:	Od planiranja proračunskih sredstava do izvršenja financijskih planova, zaključno s izvještavanjem.
Ustrojstvene jedinice uključene u reviziju	Upravni odjel za javne djelatnosti Upravni odjel za proračun i računovodstvo
Institucije iz nadležnosti	Dječji vrtić “Cvrčak” Solin
Revizorske metode:	Intervju, analiza dokumentacije. Pregled dokumentacije, intervju, analitičke tehnike, uzorkovanje
Naziv revizije:	R3 – Plaćanja obveza s računa Grada
Razina rizika (visok, srednji, nizak):	visok
Cilj revizije:	<p>Procjena sustava unutarnjih kontrola koji je oblikovan i uspostavljen od strane rukovodstva kako bi dali razumnu garanciju:</p> <ul style="list-style-type: none"> – da se proces plaćanja temelji i provodi u skladu sa zakonom i internim propisima; – da postoji adekvatna evidencija i računovodstvena dokumentacija. <p>Davanje mišljenja o adekvatnosti i učinkovitosti sustava unutarnjih kontrola u procesu.</p> <p>Davanje preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola u procesu.</p>
Opseg revizije:	Revizijom će biti obuhvaćen proces plaćanja s računa Grada, od ovjere računa do izvršenog plaćanja
Ustrojstvene jedinice uključene u reviziju	Upravni odjel za proračun i računovodstvo, po potrebi druga upravna tijela Grada
Institucije iz nadležnosti	–
Revizorske metode:	Intervju, analiza dokumenata i postupka obrade dokumentacije, testirana dokumentacija.

Planirane revizije bit će provedene prema sljedećem rasporedu:

Tablica 3: Godišnji plan revizije – prikaz po mjesecima

Naziv revizije	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Revizija naknada građanima i kućanstvima	X	X	X	–	–	–	–	–	–	–	–	–
Izvršavanje financijskih planova kod proračunskog korisnika – Dječji vrtić “Cvrčak” Solin	–	–	–	X	X	X	–	–	–	–	–	–

Naziv revizije	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Izvršavanje rashoda – Revizija plaćanja obveza s računa Grada	–	–	–	–	–	–	–	–	X	X	X	–

3.3. Ostale aktivnosti unutarnje revizije

Aktivnosti unutarnje revizije	Pročelnica Službe	Unutarnja revizorica	Unutarnja revizorica
R1 – Revizija naknada građanima i kućanstvima	24	25	0
R2 – Izvršavanje financijskih planova kod proračunskog korisnika – Dječji vrtić “Cvrčak” Solin	24	25	0
R3 – Izvršavanje rashoda –Revizija plaćanja obveza s računa Grada	24	25	0
Ažuriranje Strateškog plana	3	4	0
Izrada Godišnjeg plana za narednu godinu	2	3	0
Praćenje provedbe preporuka	2	3	0
Suradnja s revizorima	1	0	0
Sastanci u SHJ	5	0	0
Kontinuirana izobrazba unutarnjih revizora	5	5	5
Ukupno revizor dana	90	90	5

IV. KADROVSKI KAPACITETI

4.1. Utvrđivanje mogućeg broja revizorskih dana u godini

Kadrovske potrebe jedinice za unutarnju reviziju osigurava Grad Split. Jedinica za unutarnju reviziju Služba za unutarnju reviziju uspostavljena u Gradu Splitu obavlja funkciju unutarnje revizije u Gradu Solinu i institucijama iz nadležnosti temeljem Sporazuma o obavljanju poslova unutarnje revizije sklopljenog, uz prethodnu suglasnost ministra financija, između Grada Solina i Grada Splita 12. srpnja 2018. godine (KLASA: 011-01/18-01/01; URBROJ: 2180/01-01-18-3).

Mogući broj revizorskih dana u tekućoj godini izračunava se za svakog revizora u jedinici za unutarnju reviziju. Utvrđivanje broja revizorskih dana u godini za obavljanje poslova unutarnje revizije u Gradu Solinu usklađuje se s brojem revizorskih dana u godini za obavljanje poslova unutarnje revizije u Gradu Splitu.

Tablica 4: Obračun broja revizorskih dana u 2020.

Služba za unutarnju reviziju	Pročelnik Službe za unutarnju reviziju	Unutarnji revizor	Unutarnji revizor
Broj revizor dana	215	219	217

4.2. Obračun potrebnog vremena za aktivnosti u Godišnjem planu

Zadaci revizije i potrebni dani dodjeljuju se aktivnostima u Godišnjem planu kako je prikazano u tablici u poglavlju 3.3.

Tablica 5: Obračun potrebnog vremena za revizorske aktivnosti u 2020. godini

Aktivnosti unutarnje revizije	Pročelnica Službe	Unutarnja revizorica	Unutarnja revizorica
R1/2019	24	25	0
R2/2019	24	25	0
R3/2019	24	25	0

Aktivnosti unutarnje revizije	Pročelnica Službe	Unutarnja revizorica	Unutarnja revizorica
Ažuriranje Strateškog plana	3	4	0
Izrada Godišnjeg plana za narednu godinu	2	3	0
Praćenje provedbe preporuka	2	3	0
Suradnja s revizorima	1	0	0
Sastanci u SHJ	5	0	0
Kontinuirana izobrazba unutarnjih revizora	5	5	5
Ukupno revizor dana	90	90	5

Usporedbom potrebe za resursima sa stvarnim brojem unutarnjih revizora u jedinici za unutarnju reviziju proizlazi da jedinica za unutarnju reviziju ima dovoljno resursa za ispunjavanje ciljeva iz ovog Godišnjeg plana.

V. ZAKLJUČAK

Godišnji plan za 2020. godinu je sastavljen na temelju Strateškog plana za razdoblje 2019. - 2021. godine unutarnje revizije koji je donio Gradonačelnik Grada Solina.

U njemu su sadržane aktivnosti unutarnje revizije vezane uz ostvarivanje ciljeva jedinice za unutarnju reviziju iz Strateškog plana za razdoblje 2019. - 2021. godine te su određeni ciljevi, opseg i resursi, metodologija i vremensko trajanje revizije koji su potrebni za obavljanje svake pojedinačne revizije za 2020. godinu.

Službi za unutarnju reviziju Grada Splita dostavljena je Uputa za izradu strateškog i godišnjeg plana unutarnje revizije Sektora za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Državne riznice Ministarstva financija od 20. studenog 2019. godine (KLASA: 470-03/19-03/2; URBROJ: 513-05-04-19-1). U Uputi se navodi kako su Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine", broj 102/19) u odnosu na članak 33. Zakona izmijenjena dinamika donošenja strateškog plana unutarnje revizije sa svake godine na svake tri godine. Budući da sustav novog strateškog planiranja, na lokalnoj i na državnoj razini stupa na snagu od 2020. godine, u cilju utemeljenja trogodišnjih strateških planova rada unutarnje revizije na aktualnom strateškom okviru institucije dana je uputa da se godišnji plan rada unutarnje revizije za 2020. godinu donese do kraja 2019. godine temeljem definirane metodologije za izradu godišnjeg plana, na osnovi trenutno važećeg strateškog plana rada unutarnje revizije za razdoblje 2019. - 2021. godina.

Ministarstvo financija dostavilo je Zaključak Vlade Republike Hrvatske od 5. prosinca 2019. godine (KLASA: 022-03/19-07/428; URBROJ: 50301-25/16-19-2) kojim je usvojeno Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2018. godinu od 7. studenog 2019. godine (KLASA: 470-03/19-01/12; URBROJ: 513-05-04-19-134), a na temelju kojeg Vlada RH zadužuje županije i gradove da tijekom 2020. godine provedu unutarnju reviziju procesa plaćanja obveza s računa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te jedinice za unutarnju reviziju da u okviru godišnjih planova rada za 2020. godinu planiraju obavljanje navedene revizije. Slijedom navedenog, predmetna revizija je planirana Godišnjim planom za 2020. godinu.

Državni ured za reviziju proveo je u 2019. godini Reviziju učinkovitosti upravljanja u raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima za 2017. i 2018. U izvješću po provedenoj reviziji predloženo je unutarnjim revizijama obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima te postupati po preporukama unutarnjeg revizora. Temeljem navedenog, a po procjeni rizika, navedena revizija je planirana Godišnjim planom za 2020. godinu.

U slučaju potreba, a vezano za značajnije promjene koje se mogu javiti u poslovanju tijekom godine i koje utječu na aktivnosti unutarnje revizije, Godišnji plan će se ažurirati.

Svaku izmjenу Godišnjeg plana donio je Gradonačelnik na prijedlog rukovoditelja unutarnje revizije.

KLASA: 470-03/19-01/02
URBROJ: 2180/01-01-19-2
Solín, 23. prosinca 2019. godine

Rukovoditelj
UNUTARNJE REVIZIJE
Alma Peroš, dipl. oec., v.r.

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" RH, broj 25/13 i 85/15), u skladu s točkom V. Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata ("Narodne novine" RH, broj 140/09) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), donosim

P L A N savjetovanja s javnošću Grada Solina za 2020. godinu

Članak 1.

Donosi se Plan savjetovanja s javnošću Grad Solina za 2020. godinu (u daljnjem tekstu Plan) koji sadrži popis općih akata i okvirne rokove za njihovu javnu objavu radi provođenja savjetovanja s javnošću, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

Članak 2.

U slučaju da se tijekom godine ukaže potreba za donošenjem općih akata ili drugih strateških ili planskih dokumenata koji nisu sadržani u ovom Planu, isti će biti obuhvaćeni izmjenom Plana

koja će biti objavljena na internetskoj stranici Grada Solina.

Članak 3.

Postupci savjetovanja s javnošću provode se u trajanju od najmanje 15 dana.

Članak 4.

Obrazac za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću i obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću prilog su ovog Plana i ne objavljuju se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

Članak 5.

Postupak savjetovanja s javnošću provode upravni odjeli u čiji djelokrug spadaju pitanja koja su predmet općeg akta ili strateškog plana.

Članak 6.

Plan savjetovanja s javnošću stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina" i na internetskoj stranici Grada Solina.

KLASA: 008-01/20-01/02
URBROJ: 2180/01-01-20-1
Solina, 30. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

PLAN SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU ZA 2020. GODINU

Redni broj	Naziv akta	Nositelj izrade	Rok za donošenje	Vrijeme provođenja javnog savjetovanja	Drugi način savjetovanja	Ovlašteni donositelj akta
1.	Odluka o odvodnji otpadnih voda	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom	do 30. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće
2.	Odluka o zaštiti izvorišta	Upravni odjel komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom	do 30. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće
3.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom	do 30. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće
4.	Odluka o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području grada Solina	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom	do 30. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće

Redni broj	Naziv akta	Nositelj izrade	Rok za donošenje	Vrijeme provođenja javnog savjetovanja	Drugi način savjetovanja	Ovlašteni donositelj akta
5.	Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Solina za 2019. godinu	Upravni odjel za proračun i računovodstvo	do 1. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće
6.	Izmjene i dopune Proračuna Grada Solina za 2020. godinu	Upravni odjel za proračun i računovodstvo	do 30. lipnja	15 dana	ne	Gradsko vijeće
7.	Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Solina za 2020. godinu	Upravni odjel za proračun i računovodstvo	do 15. rujna	15 dana	ne	Gradsko vijeće
8.	Proračun Grada Solina za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu	Upravni odjel za proračun i računovodstvo	do 15. studenog	15 dana	ne	Gradsko vijeće
9.	Izmjene i dopune Proračuna Grada Solina za 2020. godinu	Upravni odjel za proračun i računovodstvo	do 31. prosinca	15 dana	ne	Gradsko vijeće

Na temelju članka 9. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj o područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" RH, broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Gradonačelnik Grada Solina donosi

PLAN PRIJMA

u upravne odjele Grada Solina i Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti za 2020. godinu

Članak 1.

Donosi se Plan prijma za 2020. godinu (kratkoročni plan) za upravne odjele Grada Solina i Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti u Gradu Solinu.

Članak 2.

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom Planu odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Članak 3.

Na dan 1. siječnja 2020. godine bilo je 137 zaposlenih službenika i namještenika u upravnim tijelima iz članka 1., od čega 10 na određeno vrijeme.

Članak 4.

Na temelju ovog Plana slobodna radna mjesta popunjavat će se putem javnog natječaja ili premještanjem, a radna mjesta koja se popunjavaju na određeno vrijeme, popunjavat će se putem oglasa na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, prema Pravilniku o unutarnjem redu.

Članak 5.

Stvarno stanje popunjenosti, potreban broj službenika i namještenika na neodređeno vrijeme i potreban broj na određeno vrijeme, utvrđuje se u tablici koja je sastavni dio ovog Plana.

Članak 6.

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku za Grad Solin, niti jedna nacionalna manjina ne sudjeluje s više od 5% u stanovništvu grada te ne postoji obveza planiranja prijma pripadnika nacionalnih manjina, sukladno odredbi članka 9., stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Članak 7.

Revizija potreba popunjavanja može se u pravilu napraviti jednom godišnje ukoliko se utvrdi da tijela iz članka 1. stavak 1. nisu proveli postupak popunjavanja radnih mjesta.

Izmjene i dopune Plana donose se na obrazloženi zahtjev tijela iz članka 1.

Članak 8.

Plan prijma stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 112-01/20-01/01

URBROJ: 2180/01-01-20-1

Solin, 30. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Naziv tijela	Stanje popunjenosti radnih mjesta	Prijam na neodređeno vrijeme	Prijam na određeno vrijeme	Planirani broj – ukupno
Ured gradonačelnika	2	–	–	–
Upravni odjel za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom	19	– referent – komunalni redar SSS	–	- 1
Upravni odjel za gospodarstvo, zaštitu okoliša i europske fondove	12	–	–	–
Upravni odjel za pravne i opće poslove	17	– referent za poslove pisarnice SSS – viši stručni suradnik za informatičke poslove VSS	– –	– 2
Upravni odjel za javne djelatnosti	5	–	–	–
Upravni odjel za proračun i računovodstvo	13	–	–	–
Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti	69	–	–	–

Na temelju članka 7. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 10/11, 8/12, 2/16), a povodom raspisivanja natječaja za zakup poslovnog prostora Gradonačelnik Grada Solina, dana 30. siječnja 2020. godine donosi

RJEŠENJE

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora

I.

Osniva se i imenuje Povjerenstvo za provedbu natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Solina, na adresi Solinske mladeži 69A, u prizemlju zgrade, površine 24,93 m², za obavljanje djelatnosti 3. skupine – obrtničke djelatnosti – krpanje i prepravlanje odjeće, u sastavu:

1. Ivana Kandžija, predsjednica;
2. Meri Vrdoljak, članica;
3. Boris Roguljić, član.

II.

Članovi Povjerenstva dužni su sukladno članku 7. Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Solina provesti postupak natječaja i predložiti Gradonačelniku donošenje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja.

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 372-03/19-02/2

URBROJ: 2180/01-01-20-4

Solin, 30. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 4/18) dana 29. siječnja 2020. godine, Gradonačelnik Grada Solina donio je

ZAKLJUČAK

o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Solina

1. Raspisuje se natječaj za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Solina, u stambeno-poslovnoj zgradi, na adresi Solinske mladeži 69A i to:

- poslovni prostor u prizemlju zgrade, površine 24,93 m², po početnoj cijeni od 25,00 kn/m², za obavljanje obrtničke djelatnosti (3. skupina) – krpanje i prepravljavanje odjeće, u vremenskom periodu od 5 godina.

2. Zadužuje se Povjerenstvo za provedbu natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora da provede postupak natječaja i prijedlog o izboru najpovoljnijeg ponuditelja dostavi Gradonačelniku Grada Solina.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 372-03/19-02/2

URBROJ: 2180/01-01-20-3

Solin, 29. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 101., 102., 107. i 109. Zakona o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14), te članka 1., stavka 3. Odluke o nerazvrstanim cestama grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 2/13), Očitovanja Županijske uprave za ceste Split, Klasa: 960-03/19-01/0866, Urbroj: 2181-164-300/22-19-0002 od 26. studenog 2019. godine, Gradonačelnik Grada Solina, dana 10. siječnja 2020. godine, donosi

ODLUKU

o dopuni popisa nerazvrstanih cesta

1. U Odluci o nerazvrstanim cestama grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 2/13), Odlukama o dopuni popisa nerazvrstanih cesta ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 8/16 i 7/19), dopunjuje se Popis nerazvrstanih cesta na području grada Solina, koji je sastavni dio navedene Odluke i to:

- Odvojak ulice Stjepana Radića, prometnica uz kućne brojeve 22, 24 i 26 dužine cca 65 m i uz kućne brojeve Stjepana Radića 8, 10, 12, 14, 16, 18 i 20 dužine cca 120 m, ukupne dužine cca 185 m.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 350-07/19-01/0004

URBROJ: 2180/01-01-20-5

Solin, 10. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 6. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 12/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/9, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina, donosi

RJEŠENJE

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba grada Solina

I.

Osniva se Povjerenstvo za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba grada Solina (u daljnjem tekstu Povjerenstvo).

II.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Darko Bilandžić, za predsjednika;
2. Ilija Kokeza, za člana;
3. Senka Knez, za članicu;
4. Mario Matijević, za člana;
5. Jasminka Perić, za članicu.

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 612-01/20-01/03

URBROJ: 2180/01-01-20-1

Solin, 17. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 6. Pravilnika o financiranju javnih potreba grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 12/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina, donosi

RJEŠENJE

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba u sportu grada Solina

I.

Osniva se Povjerenstvo za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba u sportu grada Solina (u daljnjem tekstu Povjerenstvo).

II.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Ilija Kokeza, za predsjednika;
2. Darko Bilandžić, za člana;
3. Joško Bešlić, za člana;
4. Radojka Bučan, za članicu;
5. Tihana Žižić, za članicu.

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 612-01/20-01/04

URBROJ: 2180/01-01-20-1

Solin, 17. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 6. Pravilnika o financiranju javnih potreba grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 12/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina, donosi

RJEŠENJE

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za administrativnu provjeru ispunjavanja uvjeta po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba grada Solina

I.

Osniva se Povjerenstvo za administrativnu provjeru ispunjavanja uvjeta po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba grada Solina (u daljnjem tekstu Povjerenstvo).

II.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Ilija Kokeza, za predsjednika;
2. Senka Knez, za članicu;
3. Tihana Žižić, za članicu.

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 612-01/20-01/02

URBROJ: 2180/01-01-20-1

Solin, 17. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 23., stavka (4) i članka 35., stavka (1) i (10) Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) te članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) Gradonačelnik Grada Solina dana 16. siječnja 2019. godine donosi

ODLUKU

o upravljanju reciklažnim dvorištem

Članak 1.

Grad Solin kao vlasnik objekta i opreme reciklažnog dvorišta u Ulici Joze Kljakovića Šantića 35, Solin, izgrađenog temeljem Ugovora o pravu građenja na č. zem. 495/4 K.O. Solin daje isto na upravljanje komunalnom društvu "Čistoća" d.o.o., OIB: 38812451417, Put Mostina 49, Split, koje na području grada Solina obavlja uslugu prikupljanja komunalnog otpada sukladno članku 5. Odluke o načinu pružanja javne usluge usvojene na Gradskom vijeću 29. siječnja 2018. godine.

Članak 2.

"Čistoća" d.o.o. se obvezuje organizirati rad i funkcioniranje reciklažnog dvorišta u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom ("Na-

rodne novine”, broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) te pratećim podzakonskim aktima i istim upravljati pažnjom dobrog domaćina.

Upravitelj je dužan održavati infrastrukturu na reciklažnom dvorištu u skladu sa standardima propisanim zakonskom regulativom te uvjetima održavanja ugrađene opreme i proizvoda, sve s ciljem očuvanja sustava u uporabnom stanju, te podmirivati sve troškove nastale s osnove korištenja objekta.

Članak 3.

“Čistoća” d.o.o. će jednom godišnje podnijeti Gradu Solinu, Upravnom odjelu za gospodarstvo, zaštitu okoliša i europske fondove i Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom izvješće o radu i upravljanju reciklažnim dvorištem.

Članak 4.

Grad Solin i “Čistoća” d.o.o. zaključit će poseban Ugovor o povjeravanju poslova upravljanja reciklažnim dvorištem kojim će se urediti prava i obveze.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 351-01/20-01/01

URBROJ: 2180/01-01-19-2

Solin, 16. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), a povodom zahtjeva Katarine Relota Sarić i Vedrana Sarića, iz Solina, za naknadu štete koja je nastala u stanu uslijed obilnih kiša, dana 13. siječnja 2020. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o naknadi štete koja je nastala u stanu u Solinu

1. Grad Solin isplatit će **gđi. Katarini Relota Sarić**, iz Solina, OIB: 78047351929, iznos za štetu koja je nastala u stanu. Šteta je nastala uslijed izbijanja vode iz šahti koje su u nadležnosti održavanja Grada Solina, a povodom obilnih kiša koje su padale u noći sa 12. na 13. studenog 2019.

godine. Tom prilikom došlo do oštećenja namještaja i podova u stanu.

2. Vjekoslav Relota (otac Katarine Relota Sarić) i Vedran Sarić (suprug Katarine Relota Sarić) su suglasni da iznos za naknadu štete Grad Solin uplati na račun Katarine Relota Sarić.

3. Navedenu štetu procijenio je ovlašteni sudski vještak Ranko Kurir, temeljem elaborata O.E.-70/19-VJ u iznosu od 25.500,00 kuna.

Šteta na namještaju iznosi 20.000,00 kuna a što sveukupno iznosi 45.000,00 kuna.

4. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove da sklopi Sporazum o naknadi štete s bližim utvrđenjima.

5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 363-01/19-02/97

URBROJ: 2180/01-01-20-2

Solin, 13. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (“Narodne novine” RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – pročišćeni tekst i 94/17 – Ispravak pročišćenog teksta), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst) Gradonačelnik Grada Solina dana 8. siječnja 2020. godine, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin (zgrada sa zemljištem)

1. Utvrđuje se da su Srajna Veljača, Kaštel Štafilić i Anita Rogulj, Mravince, suvlasnice i to svaka za 1/2 idealnog dijela cjeline, nekretnine (zgrada sa zemljištem), označene kao k.č.zem. 5088 (č.zgr. 902), Z.U. 2303 k.o. Solin, površine 154 m², što je razvidno iz izvodka iz zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu, z.k. odjel u Solinu.

2. Grad Solin kupuje nekretninu opisanu u točki 1. ovog Zaključka, za sveukupnu cijenu u iznosu od 476.298,52 kn (slovima: četiristose-damdesetšestisućadvjestodevedesetosam kuna i pedesetdvije lipe) (koja se sastoji od vrijednosti zemljišta u iznosu od 200.244,66 kn i vrije-

dnosti zgrade – poslovnog prostora u iznosu od 276.053,86 kn), sukladno procjeni stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Pavla Pandžića, Split, od prosinca 2019. godine.

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko-pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko-pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 944-18/19-02/44

URBROJ: 2180/01-01-19-2

Solin, 8. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 109., stavka 5. Odluke o komunalnom redu Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 11/19) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina 20. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o načinu postupanja s vozilima koja se ne koriste u prometu ili su uklonjena s javnih površina

1. Četiri (4) vozila koja su uklonjena s javnih površina grada Solina iskazana u tablici Zapisnika Povjerenstva za postupanje s vozilima od 17. siječnja 2020. godine, a koja se ne koriste u prometu ili su uklonjena s javnih površina te kojima u postupku nije utvrđen vlasnik (u daljnjem tekstu: Zapisnik), reciklirat će se zbog dotrajalosti u reciklažnom dvorištu tvrtke CE-ZA-R d.o.o., Cesta dr. F. Tuđmana 78 u Kaštel Sućurcu.

2. Zapisnik iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

3. Sredstva za provedbu ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Solina za 2020. godinu.

4. Za provođenje ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za komunalne djelatnosti i upravljanje prostorom, Odsjek za komunalno redarstvo.

5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 363-01/19-01/11

URBROJ: 2180/01-01-19-5

Solin, 20. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), a povodom zahtjeva gosp. Robertina Mrkovića, iz Solina, dana 22. studenog 2019. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o naknadi štete nastale na automobilu

1. Grad Solin isplatiti će gosp. Robertinu Mrkoviću, iz Solina, OIB: 53570659437 štetu koja je nastala košnjom trave na zelenim površinama uslijed čega je oštećena lijeva strana vrata i blatobran na automobilu marke “Ford”, reg. oznake i broja ST-0203-TK. Navedena šteta je procijenjena na iznos od 1.925,00 kn (slovima: jednatisućadevetstotinadvadesetpet kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka s pozicije proračuna PR00171 – naknade građanima i kućanstvima u novcu, te navedeni iznos isplati na tekući-račun otvoren kod OTP banke.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 363-01/19-02/96

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 22. studenog 2019. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarima pravima (“Narodne novine”, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – pročišćeni tekst i 94/17 – ispravak pročišćenog teksta) te članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), a povodom zahtjeva Turističke zajednice Grada Solina, Gradonačelnik Grada Solina dana 19. prosinca 2019. godine, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o stavljanju izvan snage Zaključka o davanju na upravljanje kuće "Parać" u Solinu Turističkoj zajednici Grada Solina

1. Na prijedlog Turističke zajednice Grada Solina od 28. studenog 2019. godine, stavlja se izvan snage Zaključak o davanju na upravljanje kuće "Parać" u Solinu Turističkoj zajednici Grada Solina, Klasa: 334-01/17-01/04, Urbroj: 2180/01-01-01/2-17-2 od 20. travnja 2017. godine.

2. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove da s Turističkom zajednicom Grada Solina sklopi Aneks o raskidu Ugovora o davanju na upravljanje kuće Parać u Solinu Turističkoj zajednici Grada Solina, Klasa: 334-01/17-01/04, Urbroj: 2180/01-01-17-3 od 4. srpnja 2017. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 334-01/19-01/01

URBROJ: 2180/01-01-19-2

Solin, 19. prosinca 2019. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 129/00, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – pročišćeni tekst i 94/17 – ispravak pročišćenog teksta) i Zaključka o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta smještenog u K.O. Solin, KLASA: 944-18/19-02/43, URBROJ: 2180/01-01-19-2 od 5. prosinca 2019. godine, Gradonačelnik Grada Solina dana 23. prosinca 2019. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnine smještene u K.O. Solin

1. Grad Solin prodaje nekretninu označenu kao č.zem. 1350/2 (k.č.zem. 3535/1) u površini od 589 m² K.O. Solin po isključnoj cijeni od 736,00 kn/m² (slovima: sedamstotinatridesetšest kuna/m²).

2. Za najpovoljnijeg ponuditelja za zemljište opisano u točki 1. ovog Zaključka, izabran je Ante Barišić pok. Radoslava, Split, (OIB: 81411685474), sa ponudenom cijenom 736,00 kn/m² (slovima sedamstotinatridesetšest kuna/m²).

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko-pravne poslove i javnu nabavu, da poduzme sve radnje u svezi potpisivanja ugovora, koji će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 940-02/19-01/06

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 23. prosinca 2019. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 10. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se Udruzi Veterana Domovinskog rata 158. br. i 6. dp HV, OIB: 14994678204, Šimićeva 30, Split, isplata sredstava u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna), kao potpora za izdavanje autobiografske knjige "Rat u meni".

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR6323900011100374497 otvoren kod HPB.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/20-01/01

URBROJ: 2180/01-01-20-2

Solin, 10. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 15. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se Umjetničkoj organizaciji Mišart, OIB: 65604774064, Ilica 47/2, Zagreb, isplata

sredstava u iznosu od 10.000,00 kuna (slovima: desttisuća kuna), kao potpora za snimanje igranog filma "Šesti autobus" – o ratnom stradanju Vukovara.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun umjetničke organizacije IBAN: HR0923400091110126849 otvoren kod PBZ.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/19-01/124

URBROJ: 2180/01-01-20-2

Solin, 15. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od dana 24. studenog 2014. godine, dana 10. siječnja 2020. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira 74 G u novi naziv, ulica Alojzija Stepinca 7 u Solinu i troškova nastalih promjenom osobne iskaznice, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice gđi. Merici Sučić (OIB: 35541320035) iz Solina i članovima njene obitelji što sveukupno iznosi 253,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka na račun otvoren kod HPB.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/19-01/07

URBROJ: 2180/01-01-20-2

Solin, 10. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Draženi Kuduz, OIB: 64797243-673, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/27

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentu Karlu Mužiniću, OIB: 24842527552, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja mu je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju za deficitarna zanimanja Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/22

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Petri Crmarić, OIB: 96554396973, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja (za posebne skupine studenata – deficitarna zanimanja).

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/20
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Ivani Blajić, OIB: 19238289971, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja (za posebne skupine studenata – deficitarna zanimanja).

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/21
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Tini Baleta, OIB: 89207471839, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/23
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Ivni Šego, OIB: 90821512918, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020.,

na osobni zahtjev jer je završila sveučilišni integrirani preddiplomski i diplomski Učiteljski studij.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/25

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Barbari Ćukušić, OIB: 6881363-2049, Vranjic, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/26

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Matei Popović, OIB: 80252965344, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina,

koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/16

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Anđeli Melvan, OIB: 08044687-749, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/15

URBROJ: 2180/01-01-19-3

Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prestanku prava na stipendiju za
školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Mii Crnjac, OIB: 01019943509, Kučine, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/19
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solina, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prestanku prava na stipendiju za
školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Luciji Barišić, OIB: 38790510335, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/28
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solina, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13,

7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prestanku prava na stipendiju za
školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Andeli Škarpa, OIB: 06871736219, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/17
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solina, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prestanku prava na stipendiju za
školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Luciji Andabak, OIB: 74105722-230, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/18
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solina, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 2. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu

1. Studentici Ivani Puljiz, OIB: 33972804352, Solin, prestaje pravo na stipendiju Grada Solina, koja joj je dodijeljena Zaključkom Gradonačelnika Grada Solina donesenim dana 18. studenog 2019. godine za školsku/akademsku godinu 2019./2020., na osobni zahtjev, a zbog ostvarivanja prava na državnu stipendiju Ministarstva znanosti i obrazovanja.

2. Pravo na stipendiju Grada Solina prestaje dana 1. prosinca 2019. godine.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 604-02/19-01/24
URBROJ: 2180/01-01-19-3
Solin, 2. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 31. prosinca 2019. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobravam jednokratnu financijsku potporu Josipu Katiću, OIB: 01682033792, Solin, u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna), za sufinanciranje znanstvenog usavršavanja.

2. Sredstva će se uplatiti na žiro-račun otvoren na ime Josipa Katića kod Zagrebačke banke, s pozicije proračuna PR00295 – Donacije za obrazovanje pravnim osobama i udrugama.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/19-01/159
URBROJ: 2180/01-01-19-2
Solin, 31. prosinca 2019. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 31. prosinca 2019. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobravam jednokratnu financijsku potporu Karli Katić, OIB: 87023614531, Solin, u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna), za sufinanciranje znanstvenog usavršavanja.

2. Sredstva će se uplatiti na žiro-račun otvoren na ime Karle Katić kod Zagrebačke banke, s pozicije proračuna PR00295 – Donacije za obrazovanje pravnim osobama i udrugama.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/19-01/160
URBROJ: 2180/01-01-19-2
Solin, 31. prosinca 2019. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 8. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o dodjeli jednokratne novčane pomoći

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospodinu Goranu Čukušiću, OIB: 92363974413 Solin, radi teške financijske situacije obitelji i iznenadne smrti supruge u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka, s proračunske stavke PR00248 – Jednokratne financijske pomoći građanima, te navedeni iznos uplati na ime Gorana Čukušića, Solin, na račun otvoren kod OTP banke.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-10/19-01/279
URBROJ: 2180/01-01-19-2
Solin, 8. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 28. siječnja 2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o dodjeli jednokratne novčane pomoći

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospodinu Petru Čavki, OIB: 20517863395, Solin, radi zdravstvenih problema i teške financijske situacije obitelji u iznosu od 4.000,00 kuna (slovima: četiritisuće kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka, s proračunske stavke PR00248 – Jednokratne financijske pomoći građanima, te navedeni iznos uplati na ime Petra Čavke, Solin, na račun otvoren kod HPB.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-10/20-01/33

URBROJ: 2180/01-01-20-2

Solin, 28. siječnja 2020. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Uvidom u izvornik Detaljnog plana uređenja "KOD GROBLJA" u Mravincima ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 3/00, 6/07, 6/10, 3/16) uočena je pogreška te se objavljuje sljedeći

ISPRAVAK

(1) U kartografskom prikazu broj 5 "Uvjeti gradnje, korištenja i uređenja površina", grafičkog dijela Detaljnog plana uređenja "KOD GROBLJA" u Mravincima ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 3/00, 6/07, 6/10, 3/16) dodaje se strelica kojom se označava kolni pristup (način priključenja na prometnu i komunalnu infrastrukturu) građevne čestice planske oznake broj 5.

(2) Kartografski prikaz broj 5 – "Uvjeti gradnje, korištenja i uređenja površina" u mjerilu 1:1000 sastavni je dio ovog Ispravka.

KLASA: 350-02/19-04/07

URBROJ: 2180/01-03-01-19-1

Solin, 20. prosinca 2019. godine

Pročelnik

UPRAVNOG ODJELA

ZA PRAVNE I OPĆE POSLOVE

Ante Ljubičić, dipl. iur., v.r.

S A D R Ž A J

Stranica

GRADONAČELNIK

1. Godišnji plan unutarnje revizije u Gradu Solinu za 2020. godinu	1
2. Plan savjetovanja s javnošću Grada Solina za 2020. godinu.....	7
3. Plan prijma u upravne odjele Grada Solina i Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti za 2020. godinu	8
4. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora	9
5. Zaključak o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Solina	10
6. Odluka o dopuni popisa nerazvrstanih cesta	10
7. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba grada Solina.....	10
8. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje programa ili projekata prijavljenih na natječaj za financiranje javnih potreba u sportu grada Solina.....	11
9. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za administrativnu provjeruispunjavanja uvjeta po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba grada Solina.....	11
10. Odluka o upravljanju reciklažnim dvorištem	11
11. Zaključak o naknadi štete koja je nastala u stanu u Solinu, gđi. Katarini Relota Sarić.....	12
12. Zaključak o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin (zgrada sa zemljištem).....	12
13. Zaključak o načinu postupanja s vozilima koja se ne koriste u prometu ili su uklonjena s javnih površina	13
14. Zaključak o naknadi štete nastale na automobilu će gosp. Robertinu Mrkoviću iz Solina	13
15. Zaključak o stavljanju izvan snage Zaključka o davanju na upravljanje kuće “Parać” u Solinu Turističkoj zajednici Grada Solina	13
16. Zaključak o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnine smještene u K.O. Solin	14
17. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe udruzi Veterana Domovinskog rata 158. br. i. 6. dp HV ...	14
18. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe Umjetničkoj organizaciji Missart, Zagreb	14
19. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice gospođi Merici Sučić	15
20. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Draženi Kuduk	15
21. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentu Karlu Mužiniću.....	15
22. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Petri Crmarić	16
23. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Ivani Blajić... ..	16
24. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Tini Baleta....	16
25. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Ivni Šego	16
26. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Barbari Čukušić	17
27. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Matei Popović ...	17
28. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Anđeli Melvan	17
29. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Mii Crnjac	17
30. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Luciji Barišić.....	18
31. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Anđeli Škarpa	18
32. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Luciji Andabak.....	18
33. Zaključak o prestanku prava na stipendiju za školsku/akademsku 2019./2020. godinu studentici Ivani Puljiz	19
34. Zaključak o odobravanju isplate sredstava gosp. Josipu Katiću	19

35. Zaključak o odobravanju isplate sredstava gospođi Karli Katić	19
36. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći gospodinu Goranu Čukušiću	19
37. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći gospodinu Petru Čavki	20

UPRAVNI ODJEL ZA PRAVNE I OPĆE POSLOVE

1. Ispravak kartografskog prikaza broj 5 “Uvjeti gradnje, korištenja i uređenja površina”, grafičkog dijela Detaljnog plana uređenja “Kod groblja” u Mravincima	20
---	----

